
 باشد(می kی فنرها )ثابت کشسانی همهترین شکل حرکت برای هر یک از دو دستگاه زیر را بدست آورید.مدهای نوسانی و کلی .1

 
 

𝑡ی بالا فرض کنید در در مسئله .2 = آید در حالیکه اجسام دیگر ساکن به حرکت در می  𝑣0ی جرم سمت چپ با سرعت اولیه  0

 هستند. شکل حرکت را در لحظات بعدی بدست آورید.

 

 

از یکدیگر قرار  𝑎  به فواصل مساوی 𝑚جرم  𝑁متصل هستند.  𝐵و  𝐴یک ریسمان در حال کشش که دوسر آن به نقاط ثابت روی  .3

ها در همان محل تعادل خود به بالا و پایین برود )به چپ و اند. حرکت عرضی را در نظر بگیرید که در آن هر یک از جرمگرفته

 این دستگاه را پیدا کنید.  راست حرکت نکند(. مدهای نوسانی

 ماند.باقی می 𝐹طوریکه ضمن حرکت، همواره نیروی کشش )فرض کنید جابجایی ذرات، کوچک است. به

 

4. 𝑁 ی ذره𝑚  ای به شعاع روی دایرهبه فواصل مساوی𝑅 ها فنرهایی با ضریب اند و بین آنقرار گرفته𝑘 ها و قرار دارد. کلیه جرم

توان جابجایی روی دایره را با جابجایی روی خط راست های کوچک میکنند. برای جابجاییدایره حرکت می فنرها فقط روی محیط

 یکسان گرفت مدهای نوسانی این دستگاه را پیدا کنید.

 

ن تریقرار دارند. کلی 𝑏𝑥̇−ی شکل زیر فرض کنید هر یک از دو جسم تحت تاثیر نیروی میرایی شدهدر سیستم نوسانگرهای جفت .5

𝑥1)راهنمایی : مدهای نوسانی را به شکل  .حل معادلات حرکت را بدست آورید = 𝐴1𝑒
𝑖𝜔𝑡  و𝑥2 = 𝐴2𝑒

𝑖𝜔𝑡 ).بگیرید 

 


